YpoK MaTeMaTUKM
B 4 Ky1acce

[lenreHuie yniciia Ha IpOM3BeIeHIe.
J1errernme c ocratkoMm Ha 10, 100, 1000




«Kmo ¢ demckux aem 3aHumaemca Mamemamuxoil,
mom pa3bubaem bnumanue, mpenupyem c60oii

Mo032, c6o1o 6oar0, bocnumuiBaem Hacmouuubocmo
u ynopcmbo 6 oocmuxceHuu yeau»

A.U.Mapxyuwebuu




16 deBpass
KitaccHas pabora



YcrHBIM cUéT. Pernin 337121

1) Uemy paBHA CKOPOCTH PEAKTHBHOIO
camoJiéra, npoJerawiiero 900 km 3a 3 u?

2) HaiiguTe paccTosiHHe, KOTOPOE MpoiiaeT
JBIXKHMK 32 6 4, ecjid ero CKopoctb 12 kM /u?

3) 3a kakoe BpeMms moe3], IBUTAIOIIHICS CO

CKOpOCTHIO 70 KM /4, MPOMJAET PACCTOSIHUE B
280 km?

4) CkoJbKO MOTpPedyeTcsl BpeMeHH Melexoay
1J1s1 mpeoaoseHusa nyTu B 30 M, eciiu
CKOPOCTD €ro ABUKeHUus 2 M/c?




CKOJIBKO Ha yepTerke TpeyrojibHUKOB?




OTtranamn

000

METEHUE




T'ema ypoka:

«/lerreHVe yriciia Ha
ITPOM3BEICHIIC



YueOHas 3amava ypoka:

Hayunrtbcst meamTb 4mciio
Ha I[TPOU3BeIeHVe
Pa3JIMUYHBIMM CIIOCOOaMM



Pa3zoenumo uucno na npouseeoenue
MOMNHCHO PA3HBIMU CROCODAMU:

1) 18:(3%2)=18:6=3
2)18:(3*2)=(18:3):2=3
3)18:(3*2)=(18:2):3=3



Haviny 3sHayeHMs1 BbIpa>KeHUM’
yA0OHBIM CITOCO0OOM (IIMICHbMEHHO).

24:(3*4) =
32:(2%4) =
300: (5 * 3)=
540: (9 * 10)=
420: (7 *2) =

Perrrvt mpuMepsr No83, ¢.27



Periv 3amauy No75, ¢.25. YcoBue 3anivuim B
TabImiy.

MNs1lT Koa-Bo T Bcero xr

Croip -

Maciio -

Peuru mpumepsn1 No77, ¢.25.



IlonBemgeHMe MTOIOB ypOKa

-Kak pasgenmTs 4rciio Ha npousBeeHve pasHbIMI CIIoco0amm?

-— -




JTomalitHee 3agaHMe:

c. 25, N0 76, c. 25, mpumepsbl ( mOoa KpacHOV YepTOVi)

c. 27, nipumepsnl No94 .

Yaoayun B BbINONTHEHUN
AOMaLLHero 3agaHus !



CITIACHDBO
3A PABOTY




